

NASTAVNI ZAVOD ZA JAVNO ZDRAVSTVO BRODSKO – POSAVSKE ŽUPANIJE
Služba za školsku i adolescentnu medicinu
A. Cesarca 71, Slavonski Brod

M.Gupca 40 B, Nova Gradiška
Ur.br: 06/-109 / 09-20
Fax: 035/ 442-407 , e-mail: zzjzsbsk@sb.t-com.hr,

Sl.Brod, 8.9.2020.

n/p svim osnovnim školama Brodsko –posavske županije
pedagozima i pedagoginjama, razrednicima osmih razreda
roditeljima učenika osmih razreda

Predmet : cijepljenje protiv HPV-a i druge aktivnosti tijekom osmog razreda

MOLIMO POSTAVITI NA WEB STRANICU ŠKOLE ILI DRUGIM INTERAKTIVNIM MEDIJIMA
NA UVID RODITELJIMA

Poštovan/i- ne,

Ministarstvo zdravlja Republike Hrvatske donijelo je odluku 31.3.2015. o dopuni Programa imunizacije, seroprofilakse i kemoprofilakse za posebne skupine stanovništva i pojedince pod povećanim rizikom KLASA: 501-05/14-01/52, URBROJ: 534-7-3-1/1-15-26, TOČKA 7: NEOBAVEZNO PREPORUČLJIVO CIJEPLJENJE i nadopuna od 16.7.2018:

Cijepljenje protiv HPV infekcije djevojaka i dječaka koji nisu spolno aktivni, preporučljivo je radi smanjenja rizika od HPV infekcije i razvoja karcinoma vrata maternice te drugih prekanceroznih promjena. Cijepljenje je besplatno za djevojke i dječake u osmom razredu osnovne škole šk. god 20/21. Cijepljenje ne uklanja rizik, već ga smanjuje, tako da preporuke o preventivnim ginekološkim pregledima jednako vrijede za cijepljene i necijepljene djevojke i žene.

Cjepivo štiti od 9 tipova HPV virusa (tipovi 16 i 18 su odgovorni za 70 % oboljenja od raka vrata maternice i oko 70 % prekanceroznih lezija stidnice i rodnice, a tipovi 6 i 11 odgovorni su za oko 90 % bradavica na spolovilu).

CJEPIVO JE BESPLATNO U REPUBLICI HRVATSKOJ I U BRODSKO-POSAVSKOJ ŽUPANIJI!

Cijepljenje se provodi ovisno o dobi: do 15. godine sa dvije doze u razmaku 6 mjeseci, a za učenike koji imaju 15 godina i stariji primanjem 3 doze cjepiva u razmacima I doza određenog datuma, II doza nakon 2 mjeseca od prve i III doza 6 mjeseci nakon prve. Cijepljenje nije obavezno, već dobrovoljno i preporučljivo. Odluku o cijepljenju donose roditelji . Ove školske godine način rada i provedbe cijepljenja će biti izmijenjen zbog smanjivanja rizika od COVID- 19. Roditelji će biti pozivani da dovedu dijete na sistematski pregled u školsku ambulantu u određeno vrijeme. Prije dolaska na pregled trebali bi

otići na web stranicu HZJZ i preuzeti obrazac **POZIV NA CIJEPLJENJE PROTIV HPV-a (pdf)** te ga popunjenog donijeti na sistematski pregled djeteta (www.hzjz.hr/aktualnosti/cijepljenje-protiv-humanog-papiloma-virusa-hpv-2018-2019/). Na obrascu postoji mogućnost pristanka ili nepristanka na cijepljenje. Potrebno je popuniti obrazac bez obzira na odluku (**u prilogu šaljemo obrazac** za one koji ga ne mogu ili ne znaju preuzeti).

Cijepljenje je moguće u školskim ambulantomama u Sl. Brodu, A. Cesarca 71 i u N. Gradiški M. Gupca 40 b. Ako je cijepljenje odvojeno od sistematskog pregleda potrebno je prije dolaska kontaktirati navedene brojeve radi dogovora termina razgovora s liječnikom i stvaranja predbilježbe za narudžbu cjepiva tel: **u Sl. Brodu** prema timovima:

TIM I 415-430 radnim danom, skolska1@zzjzbpz.hr

TIM II 442-478 radnim danom, skolska2@zzjzbpz.hr

TIM III 442-403 radnim danom, skolska3@zzjzbpz.hr

TIM IV 415-432 radnim danom, skolska4@zzjzbpz.hr

U N. Gradiški: TIM V 361-795 radnim danom, skolskang@zzjz.bpz

TIM VI 361- 420 radnim danom, skolska6@zzjz.bpz

Popis timova i pripadajućih škola te radno vrijeme timova na području županije možete pronaći na web stranici Nastavnog zavoda za javno zdravstvo Brodsko-posavske županije (www.zzjzbpz.hr, **Služba za školsku i adolescentnu medicinu, popis škola po timovima i kontakti**)

Tijekom prvog polugodišta Služba za školsku medicinu provest će **sistematske preglede učenika osmih razreda i obavezno cijepljenje protiv difterije, tetanusa i dječje paralize** (zainteresirani se mogu cijepiti protiv HPV uz ovo cjepivo ili odvojeno). Sistematski pregled se obavlja radi praćenja rasta i razvoja, utvrđivanja postojanja kroničnih bolesti i teškoća u razvoju zbog profesionalne orijentacije i savjetovanja prije upisa u srednju školu. Molimo roditelje da na termin pregleda **donesu sve postojeće nalaze koje dijete ima** (vid, sluh, govor, astma, epilepsija, skolioza, i druge bolesti, ako ih dijete ima).

Ako dijete dobije uputnicu, molimo da obavite traženi pregled i donesete ili pošaljete nalaz u Službu za školsku medicinu.

Sve informacije oko potrebnih liječničkih potvrda za upis u prvi razred srednje škole možete dobiti u našoj službi, a proslijedit ćemo popis zanimanja za koje naša Služba izdaje potvrde razrednicima. Za sva ostala zanimanja nadležna je Služba za medicinu rada u Domu zdravlja. Sve informacije oko upisa u željenu srednju školu pisat će na web stranici srednje škole od 6. mjeseca 2021. godine.

S poštovanjem,



Voditelj Službe:

Nevenka Meandžija, dr.med.spec. školske medicine